„Ključ“ za određivanje rodova oblaka
	1. Da li pada kiša




Ne – idi na 2.
Da – grmi , sijeva, pada jaka kiša ili snijeg, puše jak vjetar 
Cumulonimbus 
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Da - kiša ili snijeg pada jednolično, mirno 
Nimbostratus 
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	2. Da li je oblak visoko, tanak je, prozračan, koprenast, nebo se potpuno nazire iza oblaka?




NE - .idi na 3
Da 
Cirrus
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	3. Da li je oblak slojevit,  ali ima u sebi „grudaste“ elemente koji su pojedinačno veći od dlana 




NE – idi na 4 ako je oblak jednoliki sloj
NE – idi na 5 ako je oblak grudast 
DA – oblak je slojevit, ima grudaste velike elemente, nisko je, mjestimično su elementi potpuno spojeni, a nanekim dijelovimase nazire nebo između elemenata, može biti bijel, sivkast pa čak i taman
Stratocumulus
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	4. Odredi koliko je visoko slojeviti oblak i koliko je gust tako da promotriš Sunce kroz oblak i sjene 



Oblak je visoko, tanak je , prekriva dio neba, Sunce se dobro vidi kroz oblak, sjene se dobro vide

Cirrostratus
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Oblak je gušći, prekriva dio neba, Sunce se vidi kroz oblak kao kroz mliječno staklo, sjena se jedva vidi

Altostratus
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Oblak je nisko, gotovo da se ne vidi donja baza oblaka, prekriva dio neba ili cijelo nebo, Sunce se ne nazire, nema sjene

Stratus
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	5. Odredi veličinu elemenata oblaka tako da ispružiš ruku prema nebu i pokušaš prekriti element oblaka


Element oblakamožeš prekriti jagodicom prsta

Cirrocumulus
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Ako je pojedinačni element oblaka veći, i možemo ga prekriti palcem
Altocumulus
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Akoje pojedinačni element oblaka veći i možemo ga prekriti dlanom, ima ravnu donju bazu i raste poput grude uvis
Cumulus
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Stratocumulus
